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Головне управління ДПС у Тернопільській області нагадує, що 6 лютого 2024 року набрав чинності
наказ Міністерства фінансів України від 07.12.2023 №  673 «Про внесення змін до деяких
нормативно-правових актів Міністерства фінансів України» (далі – Наказ №  673) зі змінами,
внесеними наказом Міністерства фінансів України від 27.12.2023 № 725.
Наказом № 673, з метою удосконалення контролю за дотриманням умов контрольованих операцій
принципу «витягнутої руки», внесено зміни до форми та Порядку складання Звіту про
контрольовані операції, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 18.01.2016 № 8.
Зокрема, у розд. «Відомості про контрольовані операції» додатка «Відомості про особу, що
здійснює контрольовані операції» Звіту про контрольовані операції, додано графу 19.1, в якій
вказується офіційний курс гривні до іноземної валюти на дату відображення контрольованої
операції у бухгалтерському обліку. Для розрахунку використовується офіційний курс НБУ на дату
контрольованої операції (числове значення з шістьма знаками після коми). Дана графа не
заповнюється, якщо валюта контракту – гривня та/або платником податків здійснено групування
контрольованих операцій (у графі 24 проставлена цифра 1).
Відповідні роз’яснення наведені на вебпорталі ДПС за посиланням: Головна/Прес-центр/Новини/До
уваги платників податків! Звіт про контрольовані операції: зміни, які набули чинності
(https://www.tax.gov.ua/media-tsentr/novini/799362.html).
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